

OSNOVNA ŠKOLA „DR. FRANJO TUĐMAN“
SV. MARTINA 16
BELI MANASTIR

KLASA: 112-02/25-01/01
URBROJ: 2100-10-25-04
Beli Manastir, 28.2.2025. godine

Povjerenstvo za vrednovanje kandidata prijavljenih na natječaj za KUHAR/ICA (KUHAR-SLASTIČAR 2), koji je objavljen dana 19. veljače 2025. na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i web stranici, te oglasnoj ploči Osnovne škole „Dr. Franjo Tuđman“, Beli Manastir objavljuje

**POZIV KANDIDATIMA
NA USMENU PROVJERU ZNANJA**

Usmena provjera znanja (razgovor) održat će se dana 6. ožujka 2025. godine (četvrtak) s početkom u 11,30 sati, u Osnovnoj školi „Dr. Franjo Tuđman“, Beli Manastir, Svetog Martina 16, Beli Manastir.

Kandidati su dužni doći u 11,20 sati radi utvrđivanja identiteta.

Lista kandidata koji ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja i čije su prijave pravodobne, potpune, vlastoručno potpisane i koji se upućuju na pisano testiranje su:

Redni broj	INICIJALI IMENA I PREZIMENA I GODINA ROĐENJA
1.	V. L. rođ. 1999.

PRAVILA TESTIRANJA:

Ako kandidat ne pristupi razgovoru (intervjuu), smatrat će se da je povukao prijavu na natječaj. Kandidat koji ne pristupi razgovoru s Povjerenstvom u navedenom vremenu ili pristupi nakon vremena određenog za početak razgovora, ne smatra se kandidatom natječaja.

Kandidat pristupa razgovoru prema navedenom rasporedu.

Povjerenstvo, na razgovoru s kandidatom procjenjuje obrazovanje i profesionalnu edukaciju kandidata, specifična znanja, vještine, profesionalne ciljeve i interese, motivaciju za rad te osobne karakteristike kandidata u svezi radnog mjesta.

Svaki član Povjerenstva vrednuje rezultat razgovora (intervjua) bodovima od 0 do 10. Smatra se da je kandidat na razgovoru zadovoljio ako je ostvario najmanje 50% bodova od ukupnog broja bodova Povjerenstva.

Nakon provedenog razgovora (intervjua) Povjerenstvo utvrđuje rang listu kandidata prema ukupnom broju bodova.

POVJERENSTVO ZA VREDNOVANJE KANDIDATA

Pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata za testiranje su:

1. Pravilnik o djelokrugu rada tajnika te administrativnim i tehničko-pomoćnim poslovima koji se obavljaju u osnovnoj školi (NN 40/14) https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2014_03_40_713.html
2. Osnove higijene i ekologije, priručnik za učenike srednjih strukovnih škola u programima niže stručne spreme,
3. Nacionalne smjernice za prehranu učenika u osnovnim školama, Ministarstvo zdravlja Republike Hrvatske, Zagreb, 2013.
4. Normativi za prehranu učenika u osnovnoj školi, (NN 146/12)

POVJERENSTVO ZA VREDNOVANJE KANDIDATA